

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Газета выходит один раз в неделю

## К новым победам

20 марта закончила свою работу IV городская партийная конференция. Делегаты всесторонне и глубоко обсудили отчет горкома и ревизионной комиссии. Конференция признала политическую линию правильной, а практическую работу городского комитета партии удовлетворительной. Конференция избрала руководящие органы городской партийной организации и наметила очередные задачи на ближайший период.

Конференция отметила, что трудящиеся нашего города под руководством парторганизации, в 1948 году досрочно выполнили производственный план по валовой продукции и большинству главных видов продукции в натуральном выражении. Предприятия города дали продукции на 20 миллионов рублей больше, чем в 1947 году, дали сверхплановых накоплений свыше 10 миллионов рублей, построили 5162 квадратных метра жилой площади.

Колхозы и подсобные хозяйства города успешно справились с сельскохозяйственными работами, досрочно выполнили план хлебозаготовок и обеспечили себя семенами на посев 1949 года. Выполнили план развития животноводства по всем видам скота.

Отмечая достижения, делегаты конференции одновременно указали, что парторганизация города медленно выполняет постановление Центрального Комитета партии „О работе Свердловского Обкома ВКП(б)“. Горком партии недостаточно боролся за повышение темпов производства, что до сих пор не ликвидировано отставание Северского завода и местной промышленности.

Конференция потребовала от горкома партии, директора Северского завода тов. Вершинина и партийной организации завода ликвидировать отставание и принять меры по поднятию уровня выпуска белой жести, добиться систематического выполнения плана и взятых обязательств.

В постановлении конференции определены задачи по ликвидации недостатков в постановке идеологической работы, улучшению руководства партийным просвещением, комсомольскими и профсоюзными организациями.

Городская партийная конференция призвала коммунистов и всех трудящихся города мобилизовать все силы на выполнение постановления ЦК ВКП(б) „О работе Свердловского обкома партии“, на поднятие уровня руководства промышленностью, сельским хозяйством, улучшить организационно-партийную и партийно-политическую работу. На основе критики и самокритики добиться резкого повышения уровня работы промышленности и сельского хозяйства и безусловного выполнения обязательств, данных в новогоднем письме товарищу Сталину.

## Четвертая городская партийная конференция

### Дневник конференции

19—20 марта состоялась IV городская партийная конференция. В обстановке острой, большевистской критики делегаты обсудили отчет тов. Бородин о работе городского комитета партии.

Тов. Бородин в своем докладе дал анализ работы городской партийной организации за отчетный период, подвел итоги выполнения постановления ЦК ВКП(б) „О работе Свердловского обкома ВКП(б)“. Говоря о положительных моментах в работе горкома, докладчик рассказал о недостатках и упущениях со стороны горкома, бюро и секретарей парторганизаций по руководству промышленностью, сельским хозяйством, профсоюзными и комсомольскими организациями.

За отчетный период парторганизация улучшила организационно-партийную и партийно-политическую работу, успешно руководит хозяйственной деятельностью предприятий. Трудящиеся города досрочно выполнили годовой план 1948 года и дали свыше 10 миллионов рублей сверхплановой прибыли.

Анализируя работу промышленных предприятий города за 1949 год докладчик указал, что передовые предприятия четвертую городскую партийную конференцию встречают новыми производственными успехами. Коллективы: Криолитового завода, Сысертского Мехлесопункта производственный план за два месяца текущего года перевыполнили. Неплохо справляются со своими обязательствами завод „Красный металлист“, Металлозавод № 8 и другие предприятия.

Однако, говорит докладчик, городская партийная организация многое еще не сделала для того, чтобы выполнить постановление Центрального Комитета ВКП(б) „О работе Свердловского обкома партии“ и решения четвертого пленума областного комитета ВКП(б).

Далее тов. Бородин подвергает резкой критике плохую работу Северского завода, который не выполняет государственного плана, находится в большом долгу перед государством по выпуску белой жести и другой продукции. В 1948 году убытки по заводу составили свыше восемнадцати миллионов рублей, плохо завод работает и в 1949 году. Не выполнили производственные планы за январь и февраль текущего года артели: „Обувь“, „Заря“, „Кустарь“ и пошивочная артель, где председателем тов. Мачесова.

В 1949 году—говорит тов. Бородин—промышленность города должна достиг уровня производства 1950 года. На выполнение этой задачи мы должны мобилизовать партийную

организацию и всех трудящихся города. Поддерживая почин москвичей мы должны развернуть социалистическое соревнование за выполнение пятилетки в три с половиной года, объявить борьбу с бескультурьем и захлапленностью предприятий, смелее механизировать трудоемкие процессы работы, настойчиво внедрять в производство новую технику. Выполняя эти задачи партийные организации, советы, профсоюзные и комсомольские организации должны резко улучшить массово-политическую и воспитательную работу.

Тов. Бородин подробно останавливается на организационно-партийной, агитационно-массовой работе, работе школ, здравоохранения, комсомольской работе и добровольных обществ.

Заканчивая доклад тов. Бородин призвал делегатов конференции, партийную организацию города на борьбу за досрочное выполнение обязательств, данных в повоегоднем письме товарищу Сталину. Под руководством Центрального Комитета нашей партии и товарища Сталина, большевики Полевского добьются новых успехов в строительстве коммунизма в нашей стране.

После отчетного доклада тов. Бородин и отчета ревизионной комиссии развернулись оживленные прения.

Горком партии и главным образом отдел партийных, профсоюзных и комсомольских организаций—говорит секретарь парторганизации колхоза „Красный Урал № 1“ тов. Патрушев—недостаточно уделяют внимания сельским парторганизациям. Скоро начнется сев, а наш колхоз еще не имеет договора с отделением МТС. Решения партийной организации мы направляем в горком, а там их

кладут под сукно, не рассматривают и не принимают мер по нашим просьбам.

Тов. Рябухин (Полдневая), бросил упрек горкому и исполкому городского Совета, что в Совете и в колхозе до сих пор не закончены работы по электрификации, нет кино, радио, мало газет и совершенно не проводится антирелигиозная пропаганда.

В колхозе имени Ильича развандировали зерно и другие продукты, много пало скота и виновных не оказалось. Горком партии ограничился выговором бывшему председателю колхоза Хальченко. Не принимает мер по этому вопросу и прокуратура, обращалась я и к председателю горисполкома тов. Емущинцеву с просьбой принять меры, но ушла безрезультатно—так заявила в своем выступлении парторг колхоза имени Ильича тов. Нилова.

Секретарь партийной организации Металлозавода № 8 тов. Ударцев в своем выступлении заявил, что заместитель председателя исполкома горсовета тов. Соколов плохо занимается работой местной промышленности, в 1948 году горисполком и горком партии не слушали нас, как мы работаем. Считали нас передовыми, а на деле оказалось, что мы работаем плохо, нет сырья, кадрами завод не укомплектован.

В докладе не сказано,—говорит секретарь комсомольской организации Криолитового завода тов. Орлов,—как горком партии перестроил свою работу на основе решения ЦК ВКП(б) и IV пленума обкома. После указаний ЦК ВКП(б) горком комсомола улучшил свою работу, но это не стало системой, а прошло кампанейски. Горком партии много выносил решений об улучшении руководства комсо-

мольскими организациями, но в первичных парторганизациях они лежат под сукном и в жизнь не проводятся.

Городская газета „За большевистские темпы“—говорит тов. Валова—недостаточно передавала опыт передовых людей промышленности и сельского хозяйства, плохо вскрывала причины отставших предприятий. Газета выходит редко и неудовлетворяет читателей. Секретарь горкома тов. Кудин не руководил газетой, не потребовал от редактора газеты тов. Филиппова улучшения работы газеты. Областной комитет партии плохо руководит штатными лекторами, на семинар нас вызывали в прошлом году и больше не собирали.

Из 35 записавшихся в прения высказалось 26. Делегаты конференции всесторонне и глубоко обсудили отчет горкома и ревизионной комиссии.

В работе конференции принял участие представитель областного комитета партии тов. Барышев.

Конференция единодушно признала политическую линию горкома ВКП(б) правильной, практическую работу удовлетворительной.

Конференция приняла развернутое постановление, направленное на дальнейшее улучшение всей партийной работы городской партийной организации.

Тайным голосованием конференция избрала новый состав городского комитета партии в количестве 35 человек и ревизионную комиссию.

В заключении делегаты конференции с большим подъемом приняли приветственное письмо вождю народов товарищу Сталину.

Ниже мы печатаем состав городского комитета партии и ревизионной комиссии.

#### Члены пленума горкома ВКП(б)

БУЛАТОВ Ф. П.  
ЛЕВЕНЕЦ А. Ф.  
ЦЛЕХАНОВ М. Е.  
ШУМИХИН Н. Г.  
ГУЗЬ С. Ю.  
ИСАКОВ А. Н.  
БОРОДИН Б. П.  
ЕМУШИНЦЕВ В. А.  
ДЕРИГЛАЗОВ В. П.  
КУДИН Н. Ф.  
ВИШНЕВ И. А.  
ТАРИН А. П.  
АКШЕНЦЕВ Н. П.  
ЕРОХИН В. А.  
АЛЕКСЕЮК А. А.  
ФЕДОСЕЕВ В. П.  
ПОЛЕПИШИН С. А.

СМИРНОВ Н. А.  
ВАЛОВ Д. А.  
СОКОЛОВ Л. В.  
ЧИСТЯКОВА О. Л.  
ЯКУШЕВ Ф. Т.  
ПЕРМИНОВ В. Н.  
РАЙТЕНКО П. Е.  
ВЕРШИНИН В. Г.  
ТАМБОВЦЕВ А. Г.  
ТУГАНОВ В. Т.  
ГОРБУНОВА Е. В.  
КРАСИГОВ Л. А.  
ШЕЛЕГИНА А. А.  
ФИЛИППОВ Я. Е.  
ПАНФИЛОВ Н. А.  
ЦЛЯНИНОВ С. М.  
МЕДВЕДЕВА З. П.  
ТРОФИМОВ Н. Ф.

#### Ревизионная комиссия

МАКЛЯКОВ Н. П.  
ВАЛОВ А. П.  
УЛЬЯНОВ В. М.  
ТАГАРИНА А. С.  
ДОБРЫНИН А. А.

#### Пленум горкома

После закрытия конференции состоялась первый пленум горкома ВКП(б). Пленум избрал первым секретарем горкома тов. Бородин, секретарями горкома избраны товарищи Кудин и Ерохин.

Пленум избрал бюро в составе: тт. Бородин, Кудин, Ерохина, Исакова, Смирнова, Полепишина, Емущинцева, Булатова и Шумихина.

Заведующими отделами утверждены: партийных, профсоюзных и комсомольских организаций тов. Полепишин, пропаганды и агитации тов. Плеханов, промышленно-транспортным тов. Алексеюк.

#### Кандидаты в члены горкома

БАРАНОВ Н. В.  
ЧУРБАНОВ В. М.  
БЕРЕЗОВ А. И.  
БОГОМОЛОВ П. С.

ШИТИКОВ С. С.  
АЛЕКСАНДРОВ А. А.  
САМСОНОВ Н. М.



# Встретим Первомайский праздник новыми трудовыми победами!

## Письмо коллектива Уралмашзавода к рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим предприятий города Свердловска и области

Дорогие товарищи! Приближается светлый всенародный праздник трудящихся — 1-е Мая. У нас, советских людей, вошло в традицию встречать его большими производственными подарками Родине.

Нынешний Первомай будет особенным. Вся страна под руководством великой партии Ленина—Сталина победно идет к завершению послевоенной сталинской пятилетки. Могучим ключом бьет народная инициатива, порождая новые формы соревнования, которые воплощаются в этом году в замечательный поход за повышение качественных показателей, за бережливость, за ускорение оборачиваемости оборотных средств, за превращение каждого завода в образцовое социалистическое предприятие.

Мы горды сознанием, что идем в ногу со всем советским народом. Чтобы успешно выполнить обязательства, взятые при подписании новогоднего письма товарищу Сталину, наш завод вступил в соревнование с коллективом Уралвагонзавода. Помогая друг другу, обмениваясь передовым опытом, используя все ценное, что рождается на обоих заводах, мы с честью сдержим данное слово.

Вступая в предмайское социалистическое соревнование, мы пересмотрели прежние обязательства и решили к 1 мая:

- выполнить пятилетний план

- по уровню промышленного производства в три года и четыре месяца, т. е. к 1 мая; повысить производительность труда на 5 процентов сверх установленного плана и снизить себестоимость сравнимой продукции на 13 процентов;
- ускорить оборачиваемость средств против прошлого года и высвободить к 1 мая 5 миллионов рублей; снизить потери от брака на 40 процентов, организовать не менее 50 бригад отличного качества и 30 высокопроизводительных стахановских участков;
- обеспечить в соответствии с принятым планом организационно-технических мероприятий наращивание мощностей и внедрение новой техники, освоить выпуск экскаватора с емкостью ковша в 5 кубических метров и высокопроизводительного грязевого насоса для нефтяной установки;
- экономить против удельных норм расхода условного топлива 1.500 тонн и электроэнергии один миллион киловатт-часов;
- по почину знатного зуборезов. Пономарева закрепить за рабочими 250 единиц действующего оборудования, перевести на скоростные методы обработки еще 50 станков;
- вести в эксплуатацию эстакаду для сборочного цеха и 2.000 квадратных метров жилой площади;
- добиться образцовой работы

мартеновского, пресового, кузнечно-молотового, механических сборочных серийного производства, модельного, инструментального штампового, ремонтно-механического, ТЭЦ, газогенераторной станции и электро-ремонтного цехов;

всех рабочих основных специальностей, не имеющих удостоверений о сдаче государственного технического экзамена, обучить на курсах техникума.

Товарищи рабочие, работницы, инженерно-технические работники и служащие предприятий города Свердловска и области, мы призываем вас последовать нашему примеру и развернуть предмайское социалистическое соревнование за досрочное выполнение сталинской пятилетки.

Ознаменуем всенародный праздник трудящихся — 1 Мая новыми трудовыми победами во славу нашей любимой Родины!

К новым успехам в борьбе за коммунизм!

Да здравствует наша советская Родина!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков — партия Ленина — Сталина, вдохновитель и организатор всех наших побед!

Да здравствует наш родной и любимый вождь, учитель и друг великий Сталин!

**Принято на общезаводской профсоюзной конференции**

### За досрочное выполнение квартального плана

В новогоднем письме великому Сталину коллектив завода „Красный металлист“ поставил перед собой задачу — выполнить досрочно годовой план и достиг уровня производства 1950 года к 1 июля 1949 года.

Плохая подготовка материального обеспечения в январе привела к неудовлетворительным результатам работы. Руководство завода и парторганизация приняв резкие меры по материальному снабжению, развернули разъяснительную работу среди коллектива о подготовке к IV городской партийной кон-

ференции и XI Всесоюзному съезду комсомола. В результате уже в феврале завод достиг по основной продукции уровня 1950 года. На этом же уровне идет выполнение мартовского плана.

Навстречу IV городской партийной конференции отдельные рабочие брали на себя конкретные обязательства. Например, чтобы расширить узкое место на фрезеровке девушки слесари, комсомолки Пастухова и Юровская поставили своей целью овладеть профессией фрезеровщиц. Комсомолец Шахмин Ни-

колай инструкторским методом на рабочем месте организовал их подготовку и сейчас они успешно работают самостоятельно. Коммунист Б. Н. Некрасов обязался сократить срок капитального ремонта токарного станка на 4 дня, выполнив это обязательство на 5 дней раньше.

Весь коллектив завода самоотверженно борется за досрочное выполнение квартального плана и нет сомнения, что обязательства он выполнит с честью.

**Д. Валов.**  
Секретарь парторганизации завода „Красный металлист“.

### Передовики колхозного коневодства

На днях в Свердловске проходило областное совещание по коневодству. Совещание подвело итоги работы по коневодству в области и по районам, наметило пути дальнейшего улучшения этой работы. Многие передовики коневодства — председатели колхозов, заведующие конными фермами и колхозные конюхи получили денежные премии.

Колхозы города Полевского выполнили план развития коневодства на 101,7 процента, план выращивания жеребят — на

136 процентов и добились получения на 100 конематок 73,5 жеребенка, превзойдя все остальные районы области.

Отдельные колхозы: „Красный партизан“, „Красный Урал № 1“ перевыполнили план развития коневодства и получили от 100 конематок 100 жеребят. Председатели этих колхозов тт. Чернов С. Н. и Зюев Г. П. получили от облисполкома денежные премии.

Основная задача, стоящая перед колхозами нашего горо-

да, в настоящий момент заключается в том, чтобы полностью сохранить весь полученный приплод жеребят, своевременно и качественно подготовиться и провести случайную кампанию лошадей, добиться 100 процентного ее выполнения с тем, чтобы в 1950 году колхозы нашего города прочно стояли в числе передовых районов в области.

**В. Юшманова.**  
Старший зоотехник сельхозотдела горисполкома.

### Призыв в школы ФЗО

#### Призываю поступить в нашу школу

В школе ФЗО я работаю с 1944 года. За этот период школа подготовила, воспитала и передала на предприятия нашей области более двух с половиной тысяч молодых квалифицированных рабочих. Сейчас многие из них являются новаторами производства, стахановцами.

Бывшие воспитанники школы как, например, сталевар Николай Бабич, его подручный Алексей Русин, сейчас на славе не только в пределах нашего города, но и в области.

Многие из наших воспитанников работают мастерами производственного обучения в нашей школе и в других. К ним относятся: тт. Оноприенко П. С., В. Д. Федотов, В. С. Власов, Н. А. Литвин и другие, которые в настоящее время сами готовят кадры для промышленности, а бывший воспитанник нашей школы Леонид Калинин учится в индустриальном техникуме города Свердловска.

Недавно школа произвела выпуск учащихся, они успешно окончили школу и сейчас работают на производстве. Наши учащиеся, находясь в школе, получают не только теоретические и практические знания, но и являются активными участниками общественной жизни.

Сейчас у нас в школе работают кружки: художественной

самодеятельности, ворошиловский стрелок, шахматно-шашечный. Учащиеся занимаются спортом, музыкой, различными настольными играми. Каждую неделю они посещают кино, просматривают художественную самодеятельность.

Кроме того, для учащихся устраиваются лекции, беседы на различные темы. Два раза в неделю проводятся политзанятия, а учащиеся комсомольцы изучают биографию П. В. Сталина.

В школе ежемесячно подводятся итоги социалистического соревнования. Лучшей группе вручается переходящее Красное знамя школы, а лучшим учащимся выдаются денежные премии.

Для приема нового пополнения у нас подготовлены общежития: теплые и уютные комнаты. Учащиеся нового набора будут обеспечены бесплатным обмундированием, питанием.

Дорогие юноши! Я призываю вас поступать в нашу школу. Здесь вас ждет теплая встреча. Вы получите специальность, знания, станете квалифицированными рабочими — строителями коммунистического общества.

**А. Литвина.**  
Воспитатель школы ФЗО № 23.

### Из редакционной почты

◆ Рабочий СМУ „Уралмедьстрой“ тов. Климов сообщает в своем письме, что на строительстве отсутствует профсоюзная работа. За этот год, — пишет тов. Климов, — не было ни одного профсоюзного собрания и производственного совещания. Многие рабочие, прибывшие на строительство, не имеют и представления о значении профсоюза, а председатель местного комитета тов. Чебыкин предоставил свою работу самотеку. Социалистическим соревнованием также никто не занимается.

◆ Во многих магазинах нашего города продавцы работают культурно и четко, — пишет в редакцию наш рабкор тов. Владимир. На ряду с этим, есть такие горе-работники, которые встречают покупателя грубостью, занимаются обвешиванием и „не утруждают“ себя полагающейся сдачей мелочи. Именно так работает продавец магазина Аллюминпродснаб по улице Революционной — Засыпкин П. И. Он во-первых работает так медленно, что покупатель вынужден долгое время ожидать или уходить в другой магазин. С покупателями груб, имеет много случаев обвешивания, мелкую валюту не сдает. Если

поступает в магазин какой-либо товар, Засыпкин устанавливает свой порядок торговли. Продает в первую очередь, что подороже, а оставший товар держит под прилавком.

— Пора, — пишет тов. Владимиров, — покончить с этими безобразиями и поставить продавцом честного и по культурному умению торговать человека.

◆ Наш читатель тов. Сухарева, сообщает в своей корреспонденции, о том, что 19 февраля с. г. состоялся пуск цементного завода. Технологический контроль за процессом работы этого завода должна осуществлять лаборатория. Однако, она до сих пор не оборудована, химические анализы производится в лаборатории Криолитового завода, а мех. испытания на Северском заводе. По этому результаты испытаний задерживаются и своевременного контроля за работой не соблюдается.

— Продолжение такой практики работы, — пишет тов. Сухарева, — может привести к массовому выпуску брака цемента. Начальник комбината подсобных предприятий тов. Бобров обязан принять срочные меры.

#### По сигналам газеты „За большевистские темпы“

Рабкор тов. Елсуков прислал в редакцию письмо, в котором указывались факты о беспорядках в горбольнице. Редакция направила это письмо для принятия мер.

Зам. председателя горисполкома тов. Соколов сообщает, что факты, указанные в письме, подтвердились. Полотенец и чайной посуды в больнице недостаточно. Главному врачу тов. Генкину дано указание немедленно приобрести соответствующее количество посуды и полотенец. На днях на счет базы Медтехснаб переведены 10 тысяч рублей для пополнения фонда белья и посуды.

\* \* \*

В редакцию поступила корреспонденция, в которой рассказывалось о плохой хозяйственной деятельности зав. подсобным хозяйством Гумешевского рудоуправления тов. Санькова.

Директор Гумешевского рудоуправления тов. Райтенко сообщает, что факты, приведенные в заметке, подтвердились. Вопрос о положении в подсобном хозяйстве обсуждался на партбюро парторганизации рудника. За допущенные недостатки на зав. подсобным хозяйством тов. Санькова — наложено строгое партийное взыскание.

В настоящее время подсобное хозяйство по решению Главурса Министерства передается ОРСУ Северского завода.

Ответственный редактор Я. Е. ФИЛИПЬЕВ.